



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ТА ВОДНИХ РЕСУРСІВ, ВИКОРИСТАННЯ НАДР,  
ЕКОЛОГІЇ, ДОВКІЛЛЯ ТА ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА**

---

**Протокол № 29**

**м. Суми**

**від 28 лютого 2020 року, 9-30**

**Присутні: 6 депутатів з 8 обраних:** Демеха С.В. (голова комісії), Чалий В.Г.,  
Зубко В.І., Науменко С.І., Кірюхін Д.Є., Линник О.М  
**Відсутні депутати:** Божок А.В., Вайло Н.О.

**Запрошені:**

**СЛУХАЛИ:**

Про обрання секретаря постійної комісії.

Демеха С.В. запропонував, у зв'язку з відсутністю на засіданні секретаря комісії – Божка А.В., повноваження секретаря комісії покласти на Науменка С.І.

**ВИРІШИЛИ:** Погодितись із пропозицією щодо обрання секретарем на засіданні комісії 23.10.2019 Науменка С.І. (приймається: «за» 6, «утримались» - 0, «проти» - 0.

Головував на засіданні голова постійної комісії Демеха С.В.

**Порядок денний:**

1. Про проект рішення обласної ради «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності проведення земельного референдуму та широкого громадського обговорення впровадження земельної реформи».

*Демеха Сергій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань земельних та ....*

2. Про звернення до Державної служби геології та надр України.

*Демеха Сергій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань земельних та .....*

3. Про розгляд інформації Роменської районної організації Українського товариства мисливців і рибалок щодо полювання на території мисливських угідь на підпорядкованих територіях.

*Демеха Сергій Васильович – голова постійної комісії обласної ради з питань земельних та ....*

## **СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний комісії.  
*Демеха С.В. – голова комісії.*

## **ВИРІШИЛИ:**

Погодитися із пропозиціями до порядку денного комісії. (приймається: «за» - 6, «утримались» - 0, «проти» - 0).

### **1. СЛУХАЛИ:**

Про проект рішення обласної ради «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності проведення земельного референдуму та широкого громадського обговорення впровадження земельної реформи».

*Демеха С.В.* - голова постійної комісії обласної ради з питань земельних.... запропонував з метою захисту національних інтересів, збереження найціннішого національного багатства українського народу - землі, в інтересах нинішнього та майбутніх поколінь українців, розглянувши звернення громадськості Сумщини звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності проведення земельного референдуму та широкого громадського обговорення впровадження земельної реформи. Назвав вимоги, викладені у зверненні до вищих органів влади держави, а саме: Верховній Раді України зупинити розгляд законопроекту № 2178-10 від 10.10.2019 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення» та утворити тимчасову спеціальну комісію із залученням до її роботи представників місцевих громад з усіх областей України; захистити інтереси дрібних товаровиробників та фермерів тощо.

В обговоренні проекту рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності проведення земельного референдуму та широкого громадського обговорення впровадження земельної реформи» брали участь усі присутні депутати.

## **ВИРІШИЛИ:**

Підтримати запропонований проект рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності проведення земельного референдуму та широкого громадського обговорення впровадження земельної реформи» та рекомендувати внести його на розгляд обласної ради.

Рішення прийнято: «за» - 6; «утримались» - 0; «проти» - 0.

### **2. СЛУХАЛИ:**

Про звернення до Державної служби геології та надр України.

*Демеха С.В.* - голова постійної комісії обласної ради з питань земельних.... доповів про те, що на звернення Державної служби геології та надр України щодо погодження спеціального дозволу та розширення ліцензійної ділянки Східно-Рогинцівського родовища надр на території Роменського району обласною радою було підготовлено проект рішення про

відмову надання ПАТ «Укрнафта» такого погодження через не виконання підприємством податкового та природоохоронного законодавства під час здійснення своєї діяльності на території області. Назвав порушення підприємств ПАТ «Укрнафта».

Зазначив, що законом України від 19.12.2019 № 402-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних копалин» нещодавно внесено зміни до Кодексу України про надра, зокрема **виключено статтю 9'** щодо погодження обласними радами надання надр у користування з метою геологічного вивчення, розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, тобто у обласної ради на цей час відсутні повноваження щодо погодження спеціальних дозволів на користування надрами загальнодержавного значення.

У зв'язку з цим питання «Про проект рішення обласної ради «Про клопотання Державної служби геології та надр України стосовно погодження Публічному акціонерному товариству «Укрнафта» розширення меж ліцензійної ділянки Східно-Рогінцівського родовища вуглеводнів та надання надр у користування» було зняте з розгляду.

Але, з урахуванням численних системних порушень ПАТ «Укрнафта» природоохоронного та податкового законодавства запропонував звернутися до Державної служби геології та надр України з відповідним листом і пропозиціями Державній службі геології та надр України, в інтересах громади, урахувати наявні підстави, передбачені Порядком надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 травня 2011 року № 615, для відмови ПАТ «Укрнафта» у розширенні меж ліцензійної ділянки Східно-Рогінцівського родовища вуглеводнів до часу усунення підприємством порушень природоохоронного та податкового законодавства.

**В обговоренні** питання щодо направлення звернення до Державної служби геології та надр України брали участь усі присутні депутати.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Рекомендувати голові обласної ради направити звернення до Державної служби геології та надр України з пропозицією відмовити ПАТ «Укрнафта» у розширенні меж ліцензійної ділянки Східно-Рогінцівського родовища вуглеводнів та надання надр у користування до часу усунення підприємством порушень природоохоронного та податкового законодавства.

**Рішення прийнято:** «за» - 6; «утримались» - 0; «проти» - 0.

#### **3. СЛУХАЛИ:**

Про розгляд інформації Роменської районної організації Українського товариства мисливців і рибалок щодо полювання на території мисливських угідь на підпорядкованих територіях.

*Демеха С.В.* - голова постійної комісії обласної ради з питань земельних.... зупинився на фактах, викладених у листі Роменської районної організації Українського товариства мисливців і рибалок про те, що громадянином Литовкою Володимиром Вікторовичем викладено в соціальних мережах інформацію щодо незаконного добування оленя в мисливських угіддях

та полювання на квадроциклах. Зазначив, що Роменською районною організацією УТМР ці факти перевіряються та після перевірки будуть прийняті відповідні заходи. Зазначив, що свідками цієї пригоди надано свідчення у письмовому вигляді про те, що на території мисливських угідь вони спостерігали бійку бобра та свійської собаки, яку вивів на прогулянку її власник.

**В обговоренні** питання наданої інформації Роменської районної організації УТМР брали участь усі присутні депутати.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Запросити голову Сумської обласної організації Українського товариства мисливців і рибалок Харченка Ю.С. на наступне засідання постійної комісії обласної ради з питань земельних та водних... із звітом про полювання та ведення мисливського господарства на підпорядкованих територіях.

**Рішення прийнято:** «за» - 6; «утримались» - 0; «проти» - 0.

**Голова**



**С.В.Демеха**

**Секретар**



**С.І.Науменко**